

唐津高速 30 车连环相撞

事故造成 1 死 20 伤,原因初判为突发团雾

星报综合报道 昨日7时许,唐(唐山)津(天津)高速因大雾导致严重交通事故,约30辆车相撞,多辆车燃起大火。事故造成1人死亡,20人受伤。

据了解,事故发生在唐津高速沈阳方向约5公里处。受车祸影响,唐津高速及附近的205国道数十公里严重堵车。

在唐山市工人医院骨科病房,记者

见到伤者何红霞,她头、胸部和颈椎受伤。

据何红霞描述,当时后边的面包车直接将她的车撞了,后面又有辆大卡车,和面包车发生追尾。

何红霞碰到的是6车相撞事故。事故发生后,伤者被送往唐山市工人医院和人民医院治疗,唐津高速河北段关闭。到下午三点,事故现场清理完毕,唐津高速河北

段恢复通车,事故原因初步查明。

据河北高速交警总队工作人员介绍:主要原因为突发团雾,且事故发生时司机正处于疲劳时间。该工作人员提醒司机,秋冬季节多雾,更要注意安全驾驶。当能见度低于50米的时候,请立即开启雾灯,车速不要超过20公里,并从最近的出口驶离高速公路。

陕西房产调控出新政

商品房利润控制在10%左右

据《华商报》报道 近日,陕西省住建厅和省物价局联合下发通知,要求陕西省各分区区域测算住房项目成本并公布住房销售价格区间。超出价格区间的商品房将无法在价格主管部门备案,也无法取得预售证。

通知还提到,陕西省各地要结合实际制定商品住房现房销售管理办法和现房销售支持政策。对条件成熟的区域或项目,鼓励和引导房地产开发企业现房销售。根据通知,商品房房价测算为“开发成本+10%左右的合理利润”,即利润控制在10%左右。

陕西省住建厅和省物价局有关人员表示,这是响应调控房地产市场的要求,希望引导大家购房理性消费。

清华大学重设人文学院

将含文史哲等院系

据新华社电 清华大学人文学院20日正式成立。

新成立的清华大学人文学院包括中文系、历史系、哲学系、外文系、对外汉语文化教学中心以及人文与社会科学高等研究所、国学研究院、出土文献研究与保护中心等20余个高等学术研究机构。

据介绍,清华大学1925年成立清华研究院国学门,1928年成立文学院,有国学“四大导师”之称的王国维、梁启超、陈寅恪、赵元任和一批学术名家先后汇聚清华园,以“古今贯通、中西融会”的理念和方法开创学术研究的新风,培养出许多杰出人才。1952年院系调整后,文、法学院被调出,清华大学成为一所多科性工业大学。1978年以来,清华大学重新开启文科建设,先后恢复和建立了外语系、社会科学系、中文系等,并在此基础上于1993年组建人文社会科学学院。人文学院的成立将推动清华大学文科建设与人才培养。

河南破获特大文物盗窃案

3名犯罪嫌疑人归案

据新华社电 河南省睢县警方不久前成功破获一起特大文物盗窃案,3名犯罪嫌疑人全部抓获归案。

2012年3月8日23时许,位于睢县城区的省级重点文物保护单位——袁家山博物馆发生特大文物盗窃案:两个明末清初的童子抱莲石雕花盆被盗。这两个花盆系国家三级文物,每个重百余公斤,价值连城。

案件发生后,干警多渠道、多层次获取案件线索信息,对本县和外来古玩人员展开排查,两个石雕花盆的去向逐渐清晰:一个被卖至山东曲阜,一个被卖至陕西西安,而卖家张某某也浮出水面。

6月中旬,民警抓捕了张某某后又奔赴山东曲阜和陕西西安将被盗文物追回。张某某落网后,交代了郑某等3名涉案人员。侦查人员随即展开调查,将犯罪嫌疑人郑某等三人全部抓获归案。

经审讯,犯罪嫌疑人郑某等三人于2012年3月在睢县县城预谋、踩点后,于3月8日晚驾驶一辆面包车来到睢县博物馆,切断电源,挖墙入室将放在大殿两旁的石雕花盆盗走。同时,三人还交代了曾于2011年10月在新乡市长垣县盗窃一对石佛的犯罪事实。

目前,三名犯罪嫌疑人已经被批准逮捕,此案正在进一步侦办中。

胡润女富豪榜:

全球白手起家女富豪中国最多

据《羊城晚报》报道

胡润研究院于10月19日在京发布《2012胡润女富豪榜》及《2012胡润全球白手起家女富豪榜》。50位上榜女富豪中,龙湖地产的吴亚军蝉联两榜榜首,其中14位上榜女富豪将企业总部设在广东,居企业总部所在地之首。

“女富豪榜”门槛为28亿

《2012胡润女富豪榜》的门槛为28亿元,共有50位女富豪,总财富4406亿元,比2011年减少7.7%,平均财富88亿元,比2011年下降9.3%,14位女富豪的身家超过100亿元,与去年相同。50位上榜女富豪中,吴亚军以380亿元的财富排在第一,其次是富豪集团的陈丽华,财富340亿,第三则是碧桂园的杨惠妍,财富330亿。第四是雅居乐的陆倩芳、陈卓林夫妇,财富215亿元,曾连续三次占据胡润女富豪榜首位的张茵今年以200亿的财富排在第五。

在广东创业的女富豪最多

今年上榜的女富豪财富大多缩水。吴亚军的财富由420亿元降至350亿元,缩水10%,但仍然卫冕全球白手起家女富豪榜榜首。排在全球白手起家女富豪榜第二位的是富豪集团的陈丽华,财富340亿,同比增长3%;玖龙纸业的张茵排名第四,财富200亿,同比下降28.6%,下降幅度较大。SOHO中国的张欣名列第五,财富170亿,同比下降19%。在《2012胡润女富豪榜》前50位上榜女富豪中,白手起家的有30位,占60%。在广东创业的女富豪人数最多,达到14位,广东被称为“最受欢迎女企业家创业的地方”,浙江以8位排名第二,北京以7位排名第三。

女富豪呈现年轻化的趋势

今年上榜的女富豪中有13位新上榜女富豪。在年龄方面,女富豪也呈现了年轻化的趋势,前十名女富豪平均年龄是48岁,比百富总榜年轻4岁。行业方面,房地产以22%依然位居第一,金融和投资以17%位居第二,制造业以14%位居第三。

永州大巴坠崖事故是“人祸”

客车未按规定定时检查,目前司机已被控制

据中新社电 湖南永州18日发生的载有48人的客车坠崖翻车事故原因初步查明,系客车未按规定定时检查以及司机对车辆状况不熟悉所致。目前,受伤司机及所属的客运公司相关责任人员已被警方控制。

永州市交警部门的初步调查结果显示,道县师范租用的永州市旺达运输总公

司道县分公司大型客车未按规定定时检查,本应在2012年6月30日年检到期的车辆一直未再进行年检,致使车况不良;该车司机也并非这辆车的专职司机,属于临时调用,对车辆状况不熟悉,且在临危操作时可能措施不当,导致客车在永连公路双牌茶林路段遇下坡转弯路段,翻入左侧坡下约30米处。

此外,事故发生地段永连公路属于山区公路,两侧山高谷深,地势险峻,且下坡、连续弯道极多,安全隐患大,车辆侧翻、坠崖、相撞事故频发。

记者20日上午从永州市交警部门了解到,事故调查处理工作仍在进行,事故具体原因还有待进一步调查结果的证实。

《2012胡润女富豪榜》前10名 胡润百富

HURUN REPORT

单位 亿元



白手起家女富豪中国第一

从《2012胡润全球白手起家女富豪》榜单来看,中国白手起家女企业家全球人数最多,排名前10位中有7位来自中国。“中国女企业家在全球的地位类似于中国乒乓球队,绝对的世

界第一。”胡润百富创始人胡润表示。不过上榜人数有所下降,从去年28人下降到今年22人,上榜门槛保持在10亿美元,今年白手起家女富豪平均财富137亿元,同比下降6.8%。